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Praha dne 3. března 2026 

Opatření předsedkyně Obvodního soudu pro Prahu 1 
 
Rozvrh práce Obvodního soudu pro Prahu 1 na rok 2026 se v obecné části a části týkající se 
občanskoprávního úseku v souvislosti s dlouhodobou nepřítomností soudkyně JUDr. Marcely 
Novákové a zastupováním v jí vyřizovaných věcech 
 

s účinností od 4. 3. 2026 
mění takto:  
 

 

1. V oddílu II.I Pravidla přidělování spisů se do odstavce (17) doplňují věta druhá, třetí                 

a čtvrtá, které zní: „Nové návrhy týkající se nezletilého dítěte či osoby omezené                                       

ve svéprávnosti, jež dosud není v evidenci soudu, a návrhy ve věci, v níž v době nápadu 

neprobíhá ohledně nezletilého dítěte opatrovnické řízení či ohledně osoby omezené                     

ve svéprávnosti řízení ve věcech svéprávnosti, jsou zapisovány dle časové posloupnosti 

podle pořadí nápadu návrhů. Podněty ohledně nezletilého dítěte či ohledně osoby 

omezené ve svéprávnosti napadlé během doposud pravomocně neskončeného řízení 

týkající této osoby se do právní moci rozhodnutí v původním řízení přidělují soudci 

rozhodujícímu v neskončené věci, a to i v případě, že je do soudního oddělení zastaven 

nápad. Podněty ohledně nezletilého dítěte či ve věcech svéprávnosti napadlé do již 

pravomocně skončeného řízení týkající se stejné osoby se přidělují rotačním způsobem 

soudcům rozhodujícím v dané agendě, a to podle abecedního pořadí.“  

 

2. V soudním oddělení (senátu) 32P, 32PaNc, 32L se vymazává věta: „Věci opatrovnické 
– rejstříky P, L, Nc, PaNc, v rozsahu 100 % celkového nápadu přidělované obecným 
dorovnávacím způsobem v rejstříku PaNc. S výjimkou věcí týkajících se osob, které již 
mají u zdejšího soudu založen spis, takový nápad se zapíše tomu soudci, který ve věci 
rozhodoval naposledy.“ 

 

3. Věc sp. zn. 32P 45/2011 vyřizovaná soudkyní JUDr. Marcelou Novákovou se přiděluje 
k vyřízení soudkyni Mgr. Janě Novotné jako soudkyni zastupující. 

 
Výše uvedené změny budou vyznačeny v úplném znění Rozvrhu práce a budou zveřejněny                       
na internetových stránkách soudu.  

JUDr. Hana Marsová  
předsedkyně soudu 
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